



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Уфе двое бывших сотрудников правоохранительных органов признаны виновными в превышении должностных полномочий и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью местного жителя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для внесения приговора 33-летнему бывшему командиру взвода и 25-летнему бывшему полицейскому взвода Полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по городу Уфе. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что вечером 21 января 2016 года в помещение Управления



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

МВД России по городу Уфе был доставлен 27-летний житель города Уфы. С целью принуждения его к даче признательных показаний по факту незаконного хранения наркотических средств командир и полицейский взвода нанесли потерпевшему множество ударов руками и ногами по различным частям тела, причинив тяжкий вред здоровью. Они вину в совершении преступлений не признали.

Приговором суда им назначено по 7 лет лишения свободы с лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 2 года.

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1233342>